

Leistungserklärung

gemäß VO (EU) Nr. 305/2 011 des Europäischen Parlaments und des Rates vom 9. März 2011

DoP:FL001

1. Eindeutiger Kenncode des Produkttyps:

DPL - AS

2. Verwendungszweck:

Fußbodenbelag zur Verwendung in Innenräumen gemäß EN 13329

3. Hersteller:

EGGER Holzwerkstoffe Wismar GmbH & Co. KG Am Haffeld 1 23970 Wismar Deutschland

4. Bevollmächtigter:

-

5. Konformitätssystem gemäß VO (EU) Nr. 305/2011, Anhang V:

System 3

6. a. Bauprodukt gemäß harmonisierter Norm:

EN 14041:2004/AC:2006

b. Die notifizierte Stellen:

0765
Wilhelm Klauditz Institut
Bienroder Weg 54 e
38108 Braunschweig
Deutschland

0766 eph GmbH Zellescher Weg 24 01217 Dresden Deutschland 0432 Materialprüfanstalt NRW Auf den Thränen 59597 Erwitte Deutschland 1508 Prüfinstitut Hoch Lerchenweg 1 97650 Fladungen Deutschland



7. Erklärte Leistung

Wesentliche Merkmale	Leistung	Harmonisierte Norm
Brandverhalten gemäß EN 13501-1	C _{II} -s1	EN 14041:2004/AC:2006
Gleitverhalten gemäß EN 13893	DS ≥ 0,3	EN 14041:2004/AC:2006
Wärmeleitfähigkeit gemäß EN 12524	0,12 W / (m · K)	EN 14041:2004/AC:2006
Emission von Formaldehyd gemäß EN 717- 2 Gehalt an Pentachlorphenol gemäß CEN/TR 14823	© DL PCP	EN 14041:2004/AC:2006
Elektrostatisches Verhalten gemäß EN 1815	≤ 2 kV	EN 14041:2004/AC:2006
Wasserdichtigkeit nach EN 13553	npd	EN 14041:2004/AC:2006
Dauerhaftigkeit in Bezug auf das Brandverhalten	npd	EN 14041:2004/AC:2006

Die Leistung des vorstehenden Produkts entspricht den erklärten Leistungen. Für die Erstellung der Leistungserklärung im Einklang mit der Verordnung (EU) Nr. 305/2011 ist allein der obengenannte Hersteller verantwortlich.

Unterzeichnet für und im Namen des Herstellers

Bernhard Stübner Geschäftsführer Vertrieb Wismar, den 22.05.2018 Ralf Borchers Geschäftsführer Produktion Wismar, den 22.05.2018